
Meziroční srovnání 2020/2021 – 2024/2025

ScioŠkola Plzeň - základní škola, s.r.o.

(BILRT)

ANALÝZA VÝSLEDKŮ

MAPY ŠKOLY



 



2

3

3

3

4

6

8

8

9

11

12

14

16

16

16

18

19

20

20

Úvod

Žáci

Škola obecně

Výuka a průvodci

Vztahy mezi spolužáky

Pravidla ve škole

Průvodci

Celková spokojenost

Vedení školy

Vztahy a spolupráce

Prostor a možnosti

Spokojenost v dalších oblastech

Rodiče

Celková spokojenost

Spokojenost dítěte

Učební pokrok dítěte

Průvodci a výuka

Naslouchání

Školní jídelna

Obsah

Škola: BILRT Stránka: 1 z 20 Sestaveno: 11. 03. 2025



Zpráva z meziročního srovnání, kterou právě čtete, vám nabízí srovnání výsledků vaší ScioŠkoly v

období uplynulých 5 let. Dotazníky každoročně mírně upravujeme, proto jsme srovnání připravili

pouze u otázek, které se v dotaznících vyskytují opakovaně, v dokumentu tak nejsou obsaženy všechny

otázky, které byly součástí letošních dotazníků.

Při čtení dat doporučujeme zohlednit to, že v průběhu let se velmi mění vstupní podmínky, které

výsledky dotazníkového šetření ovlivňují. Na škole se mohl vyměnit personál, vedení školy, mohl

přibýt velký počet dětí a průvodců atd. Výsledky mohou být také ovlivněny různými procenty

vyplněnosti. Jen vy sami víte, co se na škole v posledních letech událo a jak na výsledky pohlížet.

Úvod
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Žáci

Škola obecně

Žáci: Chodíš do školy rád(a)?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Žáci:  Jsi rád(a), že chodíš do ScioŠkoly a ne do běžné školy?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Žáci:  Jak bys celkově ohodnotil(a) vaši školu na stupnici 5–1?   (5 znamená nejlepší hodnocení, 1 znamená nejhorší hodnocení)
Vyber jednu možnost, která je podle tebe nejvýstižnější.

Výuka a průvodci
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rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

2024 (23) 48 % 48 % 4 % 0 %
2025 (41) 27 % 63 % 7 % 2 %

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne nedovedu posoudit

2024 (23) 74 % 26 % 0 % 0 % 0 %
2025 (41) 71 % 20 % 0 % 0 % 10 %
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2024 (24) 29 % 62 % 0 % 0 % 8 %
2025 (40) 30 % 55 % 8 % 5 % 2 %
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Žáci:  Jak se ti v ScioŠkole učí a pracuje?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Žáci:  Jsi spokojený/spokojená se svými průvodci?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Žáci: Vyhovuje ti, jakým způsobem průvodci hodnotí tvoji práci a jak ti dávají zpětnou vazbu? Vyber jednu odpověď, která je podle
tebe nejvýstižnější.

Vztahy mezi spolužáky
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skvěle, bez problémů spíše dobře spíše špatně úplně špatně

2024 (23) 30 % 70 % 0 % 0 %
2025 (41) 20 % 76 % 2 % 2 %

A) ano, se všemi

B) s většinou z nich ano

C) s polovinou z nich ano, s druhou polovinou ne

D) jen s menšinou z nich

E) ne, nejsem spokojen(a) s žádným z nich
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2024 (23) 57 % 43 % 0 % 0 % 0 %
2025 (41) 44 % 51 % 2 % 0 % 2 %
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rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

2024 (23) 61 % 39 % 0 % 0 %
2025 (40) 48 % 52 % 0 % 0 %
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Žáci:  Jaké jsou podle tebe vztahy, které panují mezi tvými spolužáky?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Žáci: Stává se u vás ve škole, že by tobě nebo někomu z tvých spolužáků někdo záměrně fyzicky ubližoval?  (např. bitím,
držením proti jeho/její vůli, násilným bráněním v pohybu, a tak podobně)  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Žáci: Stává se u vás ve škole, že by tebe nebo někoho z tvých spolužáků někdo osobně zraňoval anebo ponižoval psychicky?
(např. nepříjemným zesměšňováním, vyhrožováním, zastrašováním, nadávkami a urážkami, násilným braním věcí a tak
podobně)   Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.
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rozhodně přátelské spíše přátelské spíše nepřátelské rozhodně nepřátelské

2024 (23) 9 % 83 % 9 % 0 %
2025 (40) 18 % 72 % 10 % 0 %

A) Ne, to se v podstatě vůbec nestává.

B) Stává se to, ale spíš jen výjimečně.

C) Stává se to docela často.

D) To je tu úplně běžné, děje se to skoro každý den.
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2024 (23) 17 % 70 % 9 % 4 %
2025 (40) 55 % 40 % 2 % 2 %

A) Ne, to se v podstatě vůbec nestává.

B) Stává se to, ale spíš jen výjimečně.

C) Stává se to docela často.

D) To je tu úplně běžné, děje se to skoro každý den.
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2024 (24) 42 % 42 % 12 % 4 %
2025 (40) 55 % 35 % 10 % 0 %
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Žáci: A dochází k tomu, že by tebe nebo někoho z tvých spolužáků někdo zraňoval anebo ponižoval na sociálních sítích?
(například na Facebooku, Instagramu, Tik-toku, Snapchatu a podobně)  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Pravidla ve škole

Žáci:  Jsou podle tebe pravidla, která jsou nastavená ve vaší škole, užitečná?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe
nejvýstižnější.

A) Ne, to se v podstatě vůbec nestává.

B) Stává se to, ale spíš jen výjimečně.

C) Stává se to docela často.

D) To je tu úplně běžné, děje se to skoro každý den.
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2024 (24) 83 % 8 % 8 % 0 %
2025 (39) 90 % 10 % 0 % 0 %

A) Myslím si, že jsou užitečná všechna.

B) Myslím si, že většina z nich je užitečná, ale některá z nich jsou zbytečná.

C) Myslím si, že většina z nich je zbytečná, užitečná jsou jen některá.

D) V podstatě všechna zdejší pravidla jsou zbytečná.
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2024 (24) 50 % 50 % 0 % 0 %
2025 (40) 35 % 55 % 8 % 2 %
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Žáci: Umožňují ti průvodci podílet se na vytváření pravidel, která pak máte ve škole dodržovat? Vyber jednu odpověď, která je
podle tebe nejvýstižnější.

A) Rozhodně ano, tvorbu pravidel můžu hodně ovlivnit.

B) Spíše ano, tvorbu pravidel můžu částečně ovlivnit.

C) Spíše ne, tvorbu pravidel moc ovlivňovat nemůžu.

D) Vůbec ne, na tvorbu pravidel tu nemám žádný vliv.
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2024 (24) 58 % 42 % 0 % 0 %
2025 (39) 41 % 59 % 0 % 0 %
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Průvodci

Celková spokojenost

Průvodci: Baví tě práce ve ScioŠkole?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci:  Jak bys ohodnotil(a) na škále 1–5 svou celkovou spokojenost s tvým zaměstnáním ve ScioŠkole?  1 znamená nejlepší
hodnocení, 5 znamená nejhorší hodnocení  Vyber jednu známku.
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ano, ze 100 % asi tak z 80 % asi tak z 60 % asi tak z 40 % asi tak z 20 % ne, nebaví mě vůbec

2024 (6) 100 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 100 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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2024 (6) 50 % 50 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 55 % 27 % 0 % 9 % 9 %
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Vedení školy

Průvodci:  Jsi spokojen(a) s organizací a celkovým řízením školy ze strany vedení školy?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe
nejvýstižnější.

Průvodci:  Jsi spokojen(a) s tím, jak vedení vaší školy přistupuje k průvodcům a asistentům? (Jak s nimi jedná, jak jim
naslouchá, jak jim vychází vstříc atd.)  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci: Dostáváš od vedení dostatek informací, které ke své práci potřebuješ?   Vyber jednu odpověď, která je podle tebe
nejvýstižnější.

A) jsem spokojen(a) na 100 %, nemám žádné výhrady

B) jsem spokojen(a) na 80 %, mám drobné výhrady

C) jsem spokojen(a) na 60 %, mám určité výhrady

D) jsem spokojen(a) na 40 %, mám značné výhrady

E) jsem spokojen(a) na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) nejsem ani trochu spokojen(a)
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2024 (7) 71 % 29 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 55 % 45 % 0 % 0 % 0 % 0 %

A) jsem spokojen(a) na 100 %, nemám žádné výhrady

B) jsem spokojen(a) na 80 %, mám drobné výhrady

C) jsem spokojen(a) na 60 %, mám určité výhrady

D) jsem spokojen(a) na 40 %, mám značné výhrady

E) jsem spokojen(a) na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) nejsem ani trochu spokojen(a)
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A B C D E F

2024 (7) 86 % 14 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 91 % 0 % 9 % 0 % 0 % 0 %

A) ano, ze 100 %

B) asi tak z 80 %

C) asi tak z 60 %

D) asi tak z 40 %

E) asi tak z 20 %

F) ne, potřebné informace od vedení nedostávám vůbec
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A B C D E F

2024 (7) 86 % 0 % 14 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 73 % 27 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Průvodci:  Je  pro tebe vedení vaší školy oporou? Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci: Naslouchá ti vedení vaší školy dostatečně při přijímání nových žáků? Vyber jednu odpověď, která je podle tebe
nejvýstižnější.

A) ano, na 100 %, nemám žádné výhrady

B) asi tak na 80 %, mám drobné výhrady

C) asi tak na 60 %, mám určité výhrady

D) asi tak na 40 %, mám značné výhrady

E) asi tak na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) ne, ani trochu

G) nedovedu posoudit
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2024 (7) 100 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 91 % 9 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

A) ano, na 100 %, nemám žádné výhrady

B) asi tak na 80 %, mám drobné výhrady

C) asi tak na 60 %, mám určité výhrady

D) asi tak na 40 %, mám značné výhrady

E) asi tak na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) ne, ani trochu

G) nedovedu posoudit
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2024 (7) 86 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 14 %
2025 (11) 82 % 9 % 0 % 0 % 0 % 0 % 9 %
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Vztahy a spolupráce

Průvodci:  Jsi spokojen(a) se vzájemnými vztahy ve vašem týmu? Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci:  (Spolu)pracuje se ti s dalšími průvodci v tvojí věkovce dobře?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

A) jsem spokojen(a) na 100 %, nemám žádné výhrady

B) jsem spokojen(a) na 80 %, mám drobné výhrady

C) jsem spokojen(a) na 60 %, mám určité výhrady

D) jsem spokojen(a) na 40 %, mám značné výhrady

E) jsem spokojen(a) na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) nejsem ani trochu spokojen(a)
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2024 (7) 86 % 14 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 73 % 27 % 0 % 0 % 0 % 0 %

A) jsem spokojen(a) na 100 %, nemám žádné výhrady

B) jsem spokojen(a) na 80 %, mám drobné výhrady

C) jsem spokojen(a) na 60 %, mám určité výhrady

D) jsem spokojen(a) na 40 %, mám značné výhrady

E) jsem spokojen(a) na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) nejsem ani trochu spokojen(a)

G) pracuji převážně sám/sama
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2024 (7) 71 % 14 % 0 % 0 % 0 % 0 % 14 %
2025 (11) 73 % 27 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Prostor a možnosti

Průvodci: Řekl(a) bys, že ve ScioŠkole máš dostatek prostoru na realizaci vlastních podnětů, myšlenek nebo nápadů? Vyber
jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci:  Jsi spokojen(a) s možnostmi profesně-osobního rozvoje, které ti ScioŠkola poskytuje?  (vzdělávací kurzy, mentoring
atd.)  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

A) mohu je realizovat na 100 %

B) mohu je realizovat na 80 %

C) mohu je realizovat na 60 %

D) mohu je realizovat na 40 %

E) mohu je realizovat na 20 %

F) k jejich realizaci nemám ve škole vůbec žádný prostor

G) nedovedu posoudit
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2024 (7) 71 % 29 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 100 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

A) jsem spokojen(a) na 100 %, nemám žádné výhrady

B) jsem spokojen(a) na 80 %, mám drobné výhrady

C) jsem spokojen(a) na 60 %, mám určité výhrady

D) jsem spokojen(a) na 40 %, mám značné výhrady

E) jsem spokojen(a) na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) nejsem ani trochu spokojen(a)

G) nedovedu posoudit
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A B C D E F G

2024 (7) 86 % 14 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 82 % 18 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Průvodci: Dostáváš z tvého pohledu dostatek prostoru a možností podílet se na směřování školy?   Vyber jednu odpověď, která je
podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci: Naslouchá ti vedení vaší školy dostatečně při přijímání nových žáků? Vyber jednu odpověď, která je podle tebe
nejvýstižnější.

A) jsem v tomto ohledu spokojen(a) na 100 %, nemám žádné výhrady

B) jsem v tomto ohledu spokojen(a) na 80 %, mám drobné výhrady

C) jsem v tomto ohledu spokojen(a) na 60 %, mám určité výhrady

D) jsem v tomto ohledu spokojen(a) na 40 %, mám značné výhrady

E) jsem v tomto ohledu spokojen(a) na 20 %, mám velmi mnoho
výhrad

F) ne, nejsem ani trochu spokojen(a)

G) nedovedu posoudit
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2024 (7) 86 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 14 %
2025 (11) 73 % 18 % 0 % 0 % 0 % 0 % 9 %

A) ano, na 100 %, nemám žádné výhrady

B) asi tak na 80 %, mám drobné výhrady

C) asi tak na 60 %, mám určité výhrady

D) asi tak na 40 %, mám značné výhrady

E) asi tak na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) ne, ani trochu

G) nedovedu posoudit
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A B C D E F G

2024 (7) 86 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 14 %
2025 (11) 82 % 9 % 0 % 0 % 0 % 0 % 9 %

Škola: BILRT Stránka: 13 z 20 Sestaveno: 11. 03. 2025



Spokojenost v dalších oblastech

Průvodci:  Jsi spokojen(a) s tím, jak jsi za svou práci finančně ohodnocen(a)?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci:  Jsi spokojen(a) se strukturou a systémem výuky ve ScioŠkole?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci:  Je  pro tebe stávající nastavení cílů a směřování školy jasné a srozumitelné?  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe
nejvýstižnější.

A) jsem spokojen(a) na 100 %, nemám žádné výhrady

B) jsem spokojen(a) na 80 %, mám drobné výhrady

C) jsem spokojen(a) na 60 %, mám určité výhrady

D) jsem spokojen(a) na 40 %, mám značné výhrady

E) jsem spokojen(a) na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) nejsem ani trochu spokojen(a)
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2024 (7) 29 % 29 % 14 % 14 % 14 % 0 %
2025 (11) 27 % 55 % 18 % 0 % 0 % 0 %

A) jsem spokojen(a) na 100 %, nemám žádné výhrady

B) jsem spokojen(a) na 80 %, mám drobné výhrady

C) jsem spokojen(a) na 60 %, mám určité výhrady

D) jsem spokojen(a) na 40 %, mám značné výhrady

E) jsem spokojen(a) na 20 %, mám velmi mnoho výhrad

F) nejsem ani trochu spokojen(a)
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2024 (7) 14 % 86 % 0 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 73 % 18 % 9 % 0 % 0 % 0 %

A) ano, na 100 %, nemám žádné nejasnosti

B) asi tak na 80 %, mám drobné nejasnosti

C) asi tak na 60 %, mám určité nejasnosti

D) asi tak na 40 %, mám značné nejasnosti

E) asi tak na 20 %, mám velmi mnoho nejasností

F) vůbec ne, jasného a srozumitelného na něm není vůbec nic
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2024 (7) 43 % 43 % 14 % 0 % 0 % 0 %
2025 (11) 73 % 27 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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Průvodci: Myslíš si, že zvládáš práci s nespolupracujícími žáky dobře?  (Cílem této otázky je zjistit potřebnost dodatečné
podpory v této oblasti.)  Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci:  Je  pro tebe práce ve ScioŠkole vyčerpávající?    Vyber jednu odpověď, která je podle tebe nejvýstižnější.

Průvodci: Které z následujících oblastí mají zásadní vliv na to, zda jsi ve svém zaměstnání (na pozici průvodce)
spokojený/spokojená?  Vyber libovolný počet oblastí.
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ano, ze 100 % asi tak z 80 % asi tak z 60 % asi tak z 40 % asi tak z 20 %ne, práci s nespolupracujícími žáky nezvládám vůbecnedovedu posoudit

2024 (7) 0 % 71 % 14 % 0 % 0 % 0 % 14 %
2025 (11) 18 % 73 % 0 % 0 % 0 % 0 % 9 %
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rozhodně ne spíše ne spíše ano rozhodně ano

2024 (7) 0 % 29 % 71 % 0 %
2025 (11) 9 % 45 % 27 % 18 %

A) přístup vedení školy k průvodcům a asistentům

B) kvalita organizace a řízení školy ze strany vedení

C) kvalita vzájemných vztahů v pracovním týmu

D) finanční ohodnocení

E) dostatek prostoru pro realizaci tvých podnětů, nápadů a myšlenek 

F) možnosti profesně-osobního rozvoje

G) kvalita spolupráce ve věkovce

H) kvalita zaměstnaneckého zázemí ve škole (prostory sloužící
zaměstnancům a jejich vybavenost)

I) kvalita školního vybavení a pomůcek, které potřebuješ pro svou
výuku

J) struktura a systém výuky
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2024 (7) 100 % 57 % 100 % 57 % 86 % 71 % 71 % 43 % 43 % 43 %
2025 (11) 100 % 64 % 91 % 64 % 82 % 55 % 82 % 45 % 45 % 45 %
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Rodiče

Celková spokojenost

Rodiče: Ohodnoťte známkou od jedničky do pětky svůj celkový dojem z této školy.   (1 představuje nejlepší hodnocení, 5
představuje nejhorší hodnocení)  Vyberte jednu odpověď, která je podle vás nejvýstižnější.

Rodiče:  Jak byste ohodnotil(a) celkové fungování této ScioŠkoly v tomto školním roce ve srovnání s rokem minulým? Vyberte
jednu odpověď, která je podle vás nejvýstižnější.

Rodiče: Doporučil(a) byste tuto školu svým přátelům, pokud by hledali školu pro své dítě?  Vyberte jednu odpověď.

Spokojenost dítěte
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2024 (41) 78 % 12 % 5 % 2 % 2 %
2025 (59) 61 % 36 % 3 % 0 % 0 %
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2024 (38) 11 % 0 % 3 % 0 % 0 % 87 %
2025 (59) 15 % 20 % 20 % 0 % 0 % 44 %
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rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne nedovedu posoudit

2024 (41) 71 % 27 % 0 % 0 % 2 %
2025 (59) 64 % 31 % 2 % 0 % 3 %
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Rodiče: Řekl(a) byste, že se vaše dítě do ScioŠkoly zpravidla těší?  Vyberte jednu odpověď, která je podle vás nejvýstižnější.

Rodiče: Myslíte si, že je vaše dítě rádo, že namísto do běžné školy chodí do ScioŠkoly?   Vyberte jednu odpověď, která je podle vás
nejvýstižnější.

Rodiče: Máte pocit, že se vaše dítě ve ScioŠkole cítí bezpečně? Vyberte jednu odpověď, která je podle vás nejvýstižnější.
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2024 (41) 63 % 29 % 7 % 0 %
2025 (59) 42 % 53 % 5 % 0 %
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2024 (41) 78 % 20 % 0 % 0 % 0 % 2 %
2025 (59) 58 % 32 % 0 % 3 % 3 % 3 %
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2024 (41) 51 % 46 % 2 % 0 % 0 %
2025 (59) 64 % 36 % 0 % 0 % 0 %
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Učební pokrok dítěte

Rodiče:  Jste spokojen(a) s rozvojem a pokrokem vašeho dítěte ve ScioŠkole?  Vyberte jednu odpověď, která je podle vás
nejvýstižnější.

Rodiče: Máte obavy, že ScioŠkola vaše dítě nerozvine v některých důležitých oblastech dostatečně?  Vyberte jednu odpověď,
která je podle vás nejvýstižnější.
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2024 (41) 59 % 32 % 10 % 0 %
2025 (59) 44 % 53 % 3 % 0 %
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2024 (41) 34 % 51 % 15 % 0 %
2025 (59) 27 % 63 % 7 % 3 %
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Průvodci a výuka

Rodiče:  Jste spokojen(a) s průvodci vašeho dítěte?  Vyberte jednu odpověď, která je podle vás nejvýstižnější.

Rodiče: Máte nějaké výhrady ke způsobu výuky ve ScioŠkole?  Vyberte jednu odpověď, která je podle vás nejvýstižnější.

Rodiče:  Jste spokojen(a) s tím, jak vás ScioŠkola informuje o pokroku a rozvoji vašeho dítěte?  Vyberte jednu odpověď, která je
podle vás nejvýstižnější.

A) Jsem spokojen(a) se všemi.

B) Jsem spokojen s většinou z nich.

C) Jsem spokojen(a) jen s menší částí z nich.

D) Nejsem spokojen(a) s žádným z nich.
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2024 (41) 76 % 24 % 0 % 0 %
2025 (57) 81 % 18 % 2 % 0 %

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

rozhodně ne spíše ne spíše ano rozhodně ano

2024 (41) 49 % 41 % 10 % 0 %
2025 (59) 39 % 58 % 2 % 2 %

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

2024 (41) 44 % 41 % 15 % 0 %
2025 (59) 44 % 46 % 8 % 2 %
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Rodiče: Připravujete se vy (nebo váš partner/ka) s dítětem na výuku i tehdy, když to ScioŠkola nevyžaduje?  Vyberte jednu
odpověď, která je podle vás nejvýstižnější.

Naslouchání

Rodiče: Naslouchají lidé ve ScioŠkole dostatečně vašim potřebám, pokud je před nimi vyjádříte?  Vyberte jednu odpověď, která je
podle vás nejvýstižnější.

Školní jídelna

Rodiče:  Jste spokojeni se školní jídelnou vašeho dítěte?

A) Výuka je u nás ve škole kvalitní.

B) Sportovní vybavení školy je na dobré úrovni.

C) Naše škola je dobře vybavena pomůckami, které se využívají při výuce.
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2024 (40) 57 % 28 % 10 %
2025 (59) 46 % 42 % 12 %
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2024 (41) 80 % 20 % 0 % 0 %
2025 (58) 76 % 22 % 2 % 0 %
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2024 (41) 15 % 59 % 17 % 0 % 10 %
2025 (59) 22 % 56 % 12 % 0 % 10 %
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